
【学校教育目標】（ゆ）夢をもち（ぐ）ぐんぐん（ち）力をのばす子ども  

 

 

 

 

 

１学期終業式 充実した夏休みを 
７月２５日（金）、１学期の終業式を行いました。４月７日の始業式（１年生は８日の入学式）からスタ

ートした７５日間の１学期でした。始業式では、「どの勉強でもたくさん考え、友達と考えを発表し合うこ

と」「友達に優しくすること」「運動や外遊びにおもいっきり取り組むこと」「苦手なことやできなかったこ

とにも挑戦してみること」の４つを学校教育目標とともに話しました。子ども達は、日々の学習、運動会、

修学旅行、生活科探検や社会科見学等の校外学習、業間マラソンや縦割り班遊びなどを経験し、学習面も

生活面も確実に成長することができました。また、大きな事故もなく無事に１学期を終えることができま

した。保護者の皆様のご協力、地域の皆様の見守りのおかげです。本当にありがとうございました。 

７月２６日（土）から８月２０日（水）まで、２６日間の夏休みになります。夏休みを迎えるにあたり、

終業式では校長から次のような話をしました。 

・自分で決めためあてを守って生活しましょう。（学習、生活、読書、仕事など） 

・毎日の生活のリズムを整え、規則正しい生活を心がけましょう。（早寝・早起き・朝ごはんなど） 

・命を守る夏休みにしましょう。（熱中症、水の事故、交通事故に気を付ける） 

湯口小の子ども達が、８月２０日（水）の始業式に元気に登校してくるのを楽しみにしています。 
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１学期終業式 児童発表 代表２名の作文紹介 
１学期のふりかえりとがんばりたいこと 

            ３年 佐藤 未羽さん 

 １学期にがんばったことやできるようになったことは、リコーダーです。リコーダーのタンギングがと

てもむずかしかったけど、何回もやっていたらできるようになってきて、とても楽しくなってきました。 

生活でがんばったことは、ろう下歩行です。とくに、右がわを歩くことに気を付けました。これからも

３本ばしらを全部できるように、すこしずつがんばっていきたいと思います。 

夏休みにがんばりたいことは、学習です。しゅくだいのほかに、家にあるドリルなども取り組みたいで

す。そのほかにがんばりたいことは、工作です。子ども会でステンドグラスを作るので、それを夏休みの

工作にしたいです。 

２学期は、えがおいっぱいな、しずかなクラスで楽しくすごしたいと思います。１学期にやったことを

いかして、２学期もがんばりたいです。 

 

1学期をふりかえって                

              ５年 畠山 陽翔さん 

高学年の仲間入りをした５年生の合言葉は、グローアップトゥゲザーです。１学期をふりかえると４年

生のときより成長できたと思います。 

学習では、どの教科でも自分の考えを発表することをがんばりました。委員会では、図書委員として全

校のために仕事をすることができました。生活では、７月の生活目標を意識してゴミを見つけたら積極的

に拾い、教室をきれいにできました。自分の事だけでなく、まわりの人の事も考えてがんばるようになり

ました。 

５年生の２学期には、林間学校があります。そのときまでにもっと成長したいことが２つあります。１

つ目は、人の話をしっかり聞くことです。考えて行動するために聞く力をのばしていきたいです。２つ目

は、きまりを守ることです。みんなで使う施設に行って学習するので、まわりの人にめいわくをかけない

ように、きまりを守っていきたいです。 

明日から夏休みが始まります。夏休みのきまりを守ること、人の話を聞くことを意識して生活したいで

す。特に交通安全に気を付けて生活したいです。人の話を聞くのは、バスケの練習をたくさんするので、

コーチの話をしっかり聞いて、聞く力をのばしたいです。そして、力を付けて元気に２学期をスタートし

たいです。 



 

５・６年生 建設業ふれあい事業 
７月１７日（木）に５・６年生を対象とした建設業ふれあい事業が本校の校庭で行われました。この事

業は、岩手県建設業協会花巻支部青年会の方々が実施している事業で、花巻市内の児童生徒を対象に毎年

実施されており、今年度は湯口小学校が実施校でした。５・６年生は、６つの班に分かれて高所作業車や

建設重機（ホイルローダー、バックホウ、コンバインドローラー）の試乗体験と測量体験を行いました。

普段なかなか見ることのない様々な重機や機材を目にした子ども達は、大喜びで重機の操作や距離の測量

を行っていました。岩手県建設業協会花巻支部青年会の皆さん、本当にありがとうございました。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【体育館トイレ改修工事のお知らせ】 

○体育館トイレの改修工事を７月２２日（火）～８月末まで行います。工事期間中体育館は使用できます

が、トイレを使用することができません。ご理解とご協力をよろしくお願いします。 

～湯口っ子の活躍紹介～ おめでとうございます 
  

○第１２回はなしん 児童桜の絵画コンクール 【理事長賞】 ６年 佐藤 貫太さん 

・貫太さんの作品が７月３０日～８月６日まで花巻信用金庫 若葉町支店に展示されます。 

○日清食品カップ岩手県小学生陸上競技交流大会地区予選会兼第１４回東日本小学生陸上競技交

流大会選考会 １００ｍ女子 【第１位】 ５年 筑後 綾乃さん 

（県大会へ出場 おめでとうございます） 

○第５４回花巻市学童軟式野球大会兼第３９回岩手県学童軟式野球選手権大会もりしんカップ 

花巻地区大会 【優 勝】 湯口湯本ファイターズ  （県大会へ進出 おめでとうございます） 

 ○第７回花巻・紫波地区ミニバスケットボール選手権大会 男子の部  

【第２位】 湯口ミニバススポーツ少年団  （県大会へ進出 おめでとうございます） 

○公益社団法人 全国珠算教育連盟岩手県支部 【優良生徒表彰】 ６年 小山田 悠叶さん  

 


